



**Fakultná nemocnica s poliklinikou  
F. D. Roosevelta Banská Bystrica  
Námestie L. Svobodu 1, 975 17 Banská Bystrica, SR**

**Otázka záujemcu č.1:**

Vysvetľujeme si správne, že verejný obstarávateľ bude akceptovať podpísanie všetkých uchádzačom predložených dokladov, dokumentov, vyhlásení a príloh v ponuke (t.j. body 16.1.1 až 16.1.10) aj osobou splnomocnenou štatutárnym orgánom (úradne osvedčené podpisy) na všetky právne úkony a zastupovanie vo všetkých záležitostiach týkajúcich sa splnomocniteľa ako uchádzača vo verejnom obstarávaní?

**Odpoveď verejného obstarávateľa č.1:**

Verejný obstarávateľ bude akceptovať podpísanie všetkých uchádzačom predložených dokladov, dokumentov, vyhlásení a príloh v ponuke (t.j. body 16.1.1 až 16.1.10) aj osobou splnomocnenou štatutárnym orgánom (úradne osvedčené podpisy) v rozsahu určenom v úradne overenom splnomocnení.

**Otázka záujemcu č.2:**

je možné predložiť bankovú zábezpeku za ponuku aj ako elektronicky podpísanú len v rámci predloženej ponuky ?

**Odpoveď verejného obstarávateľa č.2:**

V zmysle zväzku 1 súťažných podkladov , bod 15.4 verejný obstarávateľ požaduje predložiť od uchádzača doklad o poskytnutí bankovej záruky- okrem skenu dokladu o poskytnutí bankovej záruky v systéme JOSEPHINE **aj v listinnej podobe** v lehote na predkladanie ponúk na adresu verejného obstarávateľa. Uchádzač vloží **originál bankovej záruky do samostatnej nepriehľadnej obálky**, ktorá musí byť uzatvorená a označená heslom súťaže: „Rekonštrukcia FNsP BB“ (banková záruka)“ a s poznámkou „NEOTVARAŤ“.

To znamená, že verejný obstarávateľ **nepripúšťa** možnosť predložiť bankovú zábezpeku za ponuku elektronicky podpísanú v rámci predloženej ponuky bez zaslania aj v listinnej podobe.

**Otázka záujemcu č.3:**

V zozname technických špecifikácií je uvedená v HSV prácach technická špecifikácia "A5 - Murárske a osadzovacie práce" avšak nie je priložená. Žiadame VO o jej doplnenie.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ dopĺňa dokumentáciu Zväzku 4 o technickú špecifikáciu "A5 - Murárske a osadzovacie práce".

***Vid' pril.: A5-murárske práce.pdf***

**Otázka záujemcu č.4:**

V technických správach búracích prác jednotlivých blokov je odvolávka na fotodokumentáciu. Žiadame VO o doplnenie fotodokumentácie k jednotlivým blokom.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ dopĺňa dokumentáciu Zväzku 4 o fotodokumentáciu skutkového stavu, búracie práce, jednotlivé bloky ako súčasť technickej správy

**Vid'.doplnenie Zväzok 4 link:** <https://cloud.nspbb.sk/s/3ZfaY3s6aePP4WF>

**Otázka záujemcu č.5:**

V zväzku 3 časť 3 HARMONOGRAM DIELA Požiadavky na Harmonogram Zhotoviteľa je uvedené citujem "Tento časový a vecný Harmonogram prác Zhotoviteľa musí rešpektovať plánované obdobie výstavby jednotlivých Stavebných objektov podľa Zväzku 3 (Celkový Harmonogram Diela) Súťažnej dokumentácie, poskytnutého Objednávateľom pri zohľadnení jednotlivých Míľnikov podľa Podčl. 8.3 Obchodných podmienok." V súťažnej dokumentácii je priložený dokument "CELKOVÝ\_HARMONOGRAM\_DIELA\_2019\_05\_07", podľa ktorého je dátum uzavretia Zmluvy o dielo 1.8.2019. Podľa oznámenia sa cenová ponuka odovzdáva 12.8.2019, čo je neskôr ako dátum uzavretia ZoD. Uzavretie ZoD bude pravdepodobne neskôr, bude posunutý. Budú posunuté aj ostatné termíny prevzatia jednotlivých objektov? Ak áno, žiadame VO o aktualizovanie vyššie spomenutého dokumentu.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

V zväzku č.3 v časti 8.1 Celkový harmonogram diela- **návrh** je uvedené, že „v prípade, že počas procesu verejného obstarávania dôjde k posunu predpokladaných lehôt podľa tohto Harmonogramu, budú jednotlivé lehoty analogicky posunuté v čase, pričom ich vzájomné väzby a dĺžky trvania zostávajú nezmenené.“

V Harmonograme prác v zv.2 v Podčlánku 8.3 je uvedené, že „Dodržanie postupu prác bude sledované vo vzťahu k termínom začatia a dokončenia jednotlivých Stavebných objektov a tiež k termínom „Záväzných míľnikov“.

Termíny harmonogramu a tiež termíny záväzných míľnikov budú posunuté primerane k termínu ukončenia verejného obstarávania, t.j. aj termíny prevzatia jednotlivých objektov budú analogicky aktualizované pred podpisom zmluvy.

Dokument "CELKOVÝ\_HARMONOGRAM\_DIELA\_2019\_05\_07"- je návrhom harmonogramu, ktorý žiada verejný obstarávateľ vypracovať a predložiť v ponuke uchádzača, nakoľko ten pozná svoje kapacity a schopnosti na zhotovenie diela.

V zv.3 je uvedené, že „ Harmonogram prác ako dokument pracovnej úrovne preukáže kapacitné a organizačné schopnosti a predpokladané spôsoby plnenia Diela a postupy Zhotoviteľa dokončiť Dielo v čase v súlade s požiadavkami Objednávateľa“.

Harmonogram diela v zv.3, v časti 8.1 je návrhom, z ktorého môže uchádzač/záujemca pri vypracovaní svojej ponuky vychádzať.

Verejný obstarávateľ dokument "CELKOVÝ\_HARMONOGRAM\_DIELA" na základe požiadavky záujemcu aktualizoval s predpokladom uzavretia zmluvy s víťazným uchádzačom v lehote následnej po predkladaní ponúk, kde sú posunuté aj ostatné termíny. Víťazný uchádzač bude harmonogram zo svojej ponuky aktualizovať pre podpisom zmluvy s objednávateľom.